

德州市第二人民医院

承办京津冀鲁结核与呼吸高峰论坛

10月19日-20日,德州市结核病质量控制中心成立大会、德州市医学会结核病学专业委员会第一届第二次会议暨京津冀鲁结核与呼吸高峰论坛在柳湖书院召开。本次会议由德州市医学会主办,德州市第二人民医院承办。会议由德州市第二人民医院首席专家、呼吸中心主任许世阳主持。

19日,德州市结核病质量控制中心成立大会举行。大会任命了德州市结核病质

控中心主任委员、副主任委员、委员及秘书,德州市第二人民医院首席专家、呼吸中心主任许世阳当选主任委员。德州市结核病质控中心挂靠德州市第二人民医院,质控中心成立后,将以德州市第二人民医院为中心,整合全市各医院优质的人才、技术、设备等,定期举办学术交流,开展质控分析,完善质控体系建设,加快推进结核病质量控制标准,不断提升全市结核病质控水平和

规范化水平。

德州市结核病质控中心的成立,将加快解决全市结核病诊疗资源整体不足、基层医院服务能力参差不齐等问题,加快各层级医疗机构之间资源相互流通,实现优质医疗资源共享。

20日,德州市医学会结核病学专业委员会第一届第二次会议暨京津冀鲁结核与呼吸高峰论坛召开。会上,德州市第二人民医院副院长穆焱成作开幕致辞。穆焱成指

出,德州市第二人民医院呼吸中心承担着德州市及周边地市结核病患者治疗工作,是德州市收治结核定点科室。会上,来自京津冀鲁多位资深专家、学者共同探讨关于肺结核的最新理念与先进方法,并作了学术讲座,与会人员并就此进行深入交流。

德州市结核病学专业委员会成立于2017年,自成立以来,在专业委员会主委、市第二人民医院首席专家、呼吸中心主任许世阳的带领下

各位委员的支持下,市结核病学专业逐步向规范化发展。此次会议为本市呼吸科医师与国内知名专家进行学术交流搭建一个很好的平台,不仅可以推广呼吸系统疾病的前沿诊疗技术和先进临床经验,也能加强我市呼吸科医学工作者在专业领域内的沟通与交流,实现呼吸系统疾病诊疗的规范化和科学化,从而推动全市呼吸专业诊疗水平的整体提升。

(张月华)

义诊宣教

10月13日,德州市人民医院离退休党总支和医院工会共同组织医疗团队来到长河社区,与社区志愿者共同开展“情暖金秋 爱在重阳”义诊宣教活动,为社区老人和居民送去健康和关爱。

本报通讯员
李梦娇 摄影报道



气温逐渐下降

煤气中毒事件增多

9月8日宁津县县城某地一青年男性煤气中毒;9月19日黄河涯镇某村一中年人煤气中毒;9月30日陵城区某村一老年女性煤气中毒。随着气温逐渐下降,一氧化碳中毒事件即将进入高发期,据德州市120急救调度指挥中心数据统计,自9月1日至今已有7起煤气中毒事件发生。

造成煤气中毒的原因很多。例如,生活用煤不装烟筒或风斗,或是装了烟筒但堵塞、漏气;室内用炭火锅涮肉、烧烤用餐,而门窗紧闭通风不良;火灾现场产生大量一氧化碳;冬天在门窗紧闭的小车内连续发动汽车;煤气热水器安装使用不当;用自制土暖气取暖,虽与煤炉分室而居,但发生泄漏、倒风的情况。

煤气中毒后会出现头痛眩晕、心悸、恶心、呕吐、四肢无力等症状,甚至出现短暂的昏厥、虚脱或昏迷,如果吸入一氧化碳过多,病人会呈现深度昏迷,各种反射消失,大小便失禁,四肢厥冷,血压下降,呼吸急促,会很容易导致死亡。

一旦发生煤气中毒第一时间怎么办:①立即打开门窗,流通空气;②将病人迅速移至空气新鲜、通风良好的地方;③松解衣扣使其呼吸通畅,并注意保暖;④对于昏迷的患者,应将其头偏向一侧,保持呼吸道通畅,防止呕吐物吸入肺内。同时提醒大家在第一时间现场急救的同时应立即拨打120急救电话,耐心等待医护人员到达现场。(贺莹莹)

市妇幼保健院在全市首推“婴儿智护训练”项目

今年7月份,市民李女士带着5个月大的早产宝宝到德州市妇幼保健院进行神经心理发育评估。经评估,宝宝的智力仅达到4个月的水平,且在精细与运动方面都达不到当年年龄水平,医务人员随即与李女士沟通并制定了训练方案,并帮助李女士学习训练方法,与早教老师一同利用认知歌谣和细小的物体训练以及医师的肢体干预指导,对宝宝的发育进行全方位促进。一个月后,该宝宝的智力已达到六个月半的水平。

德州市妇幼保健院儿童保健科在

全市首推“婴儿智护训练”项目,旨在紧紧抓住婴儿期宝宝大脑发育的最佳时期,指导父母通过婴儿期的训练,使宝宝健康聪颖。

德州市妇幼保健院智护训练医务人员和专业早教老师共同完成,采用最多不超过三个宝宝的小班制,整个过程大约40分钟。经过神经心理发育评估后,德州市妇幼保健院儿童保健科针对每个宝宝强弱项的不同特点,制定个体化的早期促进方案,真正实现医教结合,促进宝宝全能发育。

智护训练包括相识、认知、精细、

语言、运动、社交六大模式。训练中除了需要借助教具或专业医护人员采取肢体干预进行指导外,相识、语言类训练还会让家长直接参与进来,采用唱歌、唇语对话等形式,让宝宝形成情绪记忆,提高宝宝发出音节的能力,促进亲子交流。

目前,德州市妇幼保健院已有超过200名宝宝通过智护训练成功改善了自身的发育水平。“婴儿智护训练”以全新的理念提高了家长对宝宝早期干预、早期指导的重视程度,也受到了众多家长的认可。(徐良 李红)

审查证明文号:德医广【2017】第1017-017-3714号



德州曙光泌尿专科医院



咨询热线

0534-2461111

泌尿外科

网址: www.dzsgyy.com 咨询QQ: 863069919

地址: 德州市东风中路1338号(汽车总站往东300米)